



Автор - Елена Копытова, Рига (Латвия).

СЕВЕРНОЕ

Пролетает ветер, как поезд встречный.
Над полярным кругом дрожит звезда.
Привыкаешь к северной меткой речи:
«Человек ты правильный. Дело! Да».

Спит луна расслабленно, по-тюленьи.
Таюне прячет косы под мех олений,
говорит по-хозяйски: «Седлай «Буран»!
Или, – шутит, – помчим на собачьих нартах
вдоль Оби – к Надыму от Салехарда!»

...В небе вьюжный тянется караван.
Тьма съедает маковки колоколен,
и, как пёс в упряжке, рычит мороз.
Только здесь понимаешь, что всякий волен
выбирать, чем жив и к чему прирос.

Конкурсное произведение 275. «Северное»;

Автор: Оргкомитет
10.11.2018 17:30

Таюне говорит: «Потерпи немножко!
В тундре скоро будет цвести морошка...» –
ломкий смех ледышкой зажат в горсти.
Вся звенит: «Будет солнце. Конечно, будет!
Новый день ударит в шаманский бубен...» –
В горле – ком. Пора говорить: «Прости!»

Здесь огнями под палех раскрашен город,
но пора лететь, как поморский голубь,
от полярной стыни – к Большой Земле,
чтоб к горбатым елям да снежным вёрстам
прикипеть (пожалуй, верней –примёрзнуть),
осознав: чем северней, тем теплей.

Помнишь, как отчаянно на «Буране»
мы с тобой летели по самой грани?
Тает льдинка памяти, жжёт ладонь.
Свет на кухне. Лампочка у герани.
Ночь светла. – «В яранге горит огонь».*

* «В яранге горит огонь» - название советского мультипликационного фильма,
созданного по мотивам сказок народов севера.



Конкурсное произведение 275. «Северное»;

Автор: Оргкомитет
10.11.2018 17:30

Всем привет! Мы рады видеть вас на конкурсе «Северное» в номинации «Современная поэзия».

СП